

**EDITAL Nº 29, DE 03 DE JANEIRO DE 2017**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE**  
**PROFESSOR SUBSTITUTO**

**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

Retificar a **HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES** do Processo Seletivo Simplificado para contratação por tempo determinado de **PROFESSOR SUBSTITUTO** para atender a necessidade temporária de excepcional interesse do CAMPUS COLORADO DO OESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, mediante condições e normas estabelecidas no Edital nº 29, de 03/01/2017, publicado no D.O.U, de 03/01/2017.

**ONDE SE LÊ:**

**Área – Biologia**

Inscrição	Candidato
008	PATRÍCIA DE SÁ COSTA
009	LAISE SANTOS AZEVEDO
014	ALEXANDRINO RODRIGUES DA COSTA
015	HELEN CRISTINA PARAZZI DE FREITAS
016	MICHELE PEREIRA DA SILVA
017	ERIKA PATRÍCIA QUINTINO ARÊDES
019	TATIANE LILIAN LACERDA SANTANA
020	CYNTHIA TALITA DOS ANJOS SILVA
022	EVA LUCIA DA SILVA WERLE
023	VANESSA SOARES DE OLIVEIRA
025	ROSÁLIA DE ARAÚJO COLOMBO
027	CLÁUDIA CARLA PERONE
028	OSVANDA SILVA DE MOURA
030	LUIS FERNANDO TEIXEIRA NASCIMENTO
032	LUCIVAN NERI BARBOSA
035	MAGDA MARIA VIANA DA SILVA
037	ELIZETE MARIA DA SILVA LIMA*
038	FÁBIO DE SOUZA MATTOS

**LEIA-SE:**

**Área – Biologia**

Inscrição	Candidato
008	PATRÍCIA DE SÁ COSTA
009	LAISE SANTOS AZEVEDO
014	ALEXANDRINO RODRIGUES DA COSTA
015	HELEN CRISTINA PARAZZI DE FREITAS



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA  
CAMPUS COLORADO DO OESTE

016	MICHELE PEREIRA DA SILVA
017	ERIKA PATRÍCIA QUINTINO ARÊDES
019	TATIANE LILIAN LACERDA SANTANA
020	CYNTHIA TALITA DOS ANJOS SILVA
022	EVA LUCIA DA SILVA WERLE
023	VANESSA SOARES DE OLIVEIRA
025	ROSÁLIA DE ARAÚJO COLOMBO
027	CLÁUDIA CARLA PERONE
028	OSVANDA SILVA DE MOURA
029	FRANCIELLE PEREIRA FERNANDES MONTEIRO
030	LUIS FERNANDO TEIXEIRA NASCIMENTO
032	LUCIVAN NÉRI BARBOSA
035	MAGDA MARIA VIANA DA SILVA
037	ELIZETE MARIA DA SILVA LIMA*
038	FÁBIO DE SOUZA MATTOS

\*Candidato autodeclarado negro ou pardo

  
**LARISSA FERRAZ BEDÔR JARDIM**  
**DIRETORA-GERAL**